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המוכרת גם ) למין יחיד בזמן בדיד  Lotka-Volterra חקירה נומרית של מודל – שאלת השלמה

. (כהעתקה הלוגיסטית

 

: י העתקה של קטע היחידה על עצמו"נתונה מערכת דינמית אוטונומית בזמן בדיד המוגדרת ע

 

1 ( ) (1 )n n n nf xx x x          , 0עבור 4  

    
1הוכח שעבור  .1 0,   יש להעתקה נקודת שבת יציבה אחתx . 

1הוכח שעבור  .2 3 1,  ישנה נקודת שבת יציבה 1 /x   . מה קורה ליציבות עבור

3 ? 

3.2הראה שעבור  .3 אבל במקומה יש שתי נקודות שבת יציבות ,  נקודת השבת אינה יציבה

 : להעתקה בשני צעדי זמן

2 1( ) ( ( ))n n nf x fx f x     

? מה משמעות נקודות השבת האלה

 

 של ההעתקה מנקודה (attractor)  המחשבת את נקודות ההתכנסות Matlabכתוב תוכנית  .4

3צייר את כל הנקודות היציבות עבור . התחלתית אקראית 4  , כתלות ב. 

עבור ,  הנקודות האחרונות900וצייר את ,  צעדים של ההעתקה מנקודה אקראית1000חשב ) 

3 ערכים של 1000 4  0.001 בקפיצות של.) 

 

3.82 ערכים בקטע 200הפעם עבור , חזור על אותו חישוב וציור .5 3.87 . 

 

...3.57המתקבלת עבור  (בזמן)צייר את סדרת הנקודות  .6  ,מה לדעתך קורה שם? 

 

4עבור  .7  ,2הראה שבטרנספורמציהsin ( )x  ,ההעתקה נעשית :

1 2 ( / 2)n nmod    . 

0של)חשב את פילוג הנקודות היציבות  1x ) במקרה זה עבור נקודת התחלה אקראית
0 .

חשוב על הפיתוח לשבר בינארי אינסופי של : רמז)
0.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 


